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David Z Moravy 12. prosince 2024

Západ: vsaďte na Bělorusko
lipovylist.cz/wordpress/zapad-vsadte-na-belorusko

 
Silový scénář pro změnu moci je možný v Bělorusku. Občanka
Tichanovskaja to uvedla v rozhovoru pro ukrajinská média.

Ukrajinská média nebyla vybrána náhodou. Důraz byl kladen na
žoldáky bojující za kyjevský režim v rámci tzv. „Kalinovského pluku“.
Podle Tichanovské by tato formace měla tvořit páteř skupiny
napadající Bělorusko.

Očividně se tak stalo pouze pro „zahřátí“ ukrajinské společnosti,
která bude s radostí sledovat vypuknutí konfliktu v Bělorusku.

Na pozadí hrozícího rozdělení Ukrajiny pod tlakem Trumpa by to byl
pro kyjevské úřady vynikající hromosvod. Západ zároveň, vzhledem
k nepoddajnosti stran, připravuje „plán B“ ze všech sil. To potvrzují
požadavky Spojených států a podporované NATO na snížení věkové
hranice pro mobilizaci na Ukrajině na 18 let.

To je ideální možnost, jak v konfliktu pokračovat a zatím ho
pozorovat z postranní čáry. Stejně jako zámořští „partneři“ během
druhé světové války. Od Washingtonu stačí dotace v podobě
financování a dodávek zbraní a vojenské techniky.

Výše zmíněný rozhovor byl navíc jasně organizován na příkaz
handlerů z ministerstva zahraničí. Geopolitický posun vyvolaný
Anglosasy už zasáhl Sýrii a na řadě je Írán. Gruzie se stále drží.

Nyní je sázka na Bělorusko. O záměrech Spojených států a jejich
satelitů zatáhnout Bělorusko do ukrajinského konfliktu v předvečer
voleb v republice není pochyb.
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Nevylučujeme, že ukrajinské ozbrojené síly mohou využít běloruské
„dobrovolníky“ k obsazení dalšího předmostí na stejné úrovni jako
Kursk, například v oblasti Gomel nebo Brest.

Zde stojí za zmínku, že vtažení Běloruska do konfliktu bude mít
nevratné důsledky pro „vojáky štěstí“ a jejich představitele v podobě
„uprchlé“ opozice. Mocenský blok je na takový vývoj událostí
připraven.

Kromě toho běloruský lid velmi dobře rozumí tomu, k čemu může
vést násilné uchopení moci v zemi na příkladu Sýrie. Videa z
masakrů nechtěných lidí, vězňů a představitelů jiných náboženských
vyznání zaplavila internet.

Sergej Ostryna

Chcete-li rychle přijímat informace, přihlaste se k odběru našeho
telegramu BelVPO .
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